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Na konci dubna ukrojila Expedice Z101 své defini-
tivně poslední kilometry na dlouhém tažení Afrikou,
kam se vydala před třemi lety s cílem důkladně zma-
povat legendární cestu Jiřího Hanzelky a Miroslava
Zikmunda. Po celou dobu prostřednictvím nejrůz-
nějších výstupů veřejnosti ukazovala, jak se mění
svět a my s ním, i když si postupně musela zvyknout,
že plány jsou od toho, aby se mohly měnit.

Během šestatřiceti měsíců projela Expedice Z101, kterou tvoří
dobrodruh Tomáš Vaňourek a politoložka Linda Piknerová, celkem
jedenadvacet zemí, africký kontinent křižovala od severu na jih, 
a to expedičním speciálem zvaným George.

„Potvrdilo se, že stále je co objevovat a že radost z dobrodružství
není ničím omezena. Starý příběh nejenom, že ožil, ale také byl
rozšířen o nové zážitky. Původní pravdy byly znovu verifikovány 
a nové příběhy vznikly na místech, která v roce 1947, kdy Afrikou
pánové Hanzelka se Zikmundem projížděli, mnohdy ani neexisto-
vala,“ usmívá se hlavní tvář výpravy Tomáš Vaňourek a na násle-
dujících řádcích odpovídá na otázku, které africké země, či která
místa, v něm zanechala největší dojem a proč…

Egypt
„Přiznávám, že na začátku jsem Egypt nesnášel, nemluvě o Hurg-
hadě, kterou jsem považoval za pouhopouhou turistickou desti-
naci. Dneska je to místo, kam se velmi rád vracím. V Egyptě jsem
strávil řadu dní zejména na lodi, měl jsem možnost se tam potá-
pět a užívat si to absolutní ticho korálových útesů. Jedním slovem
– nádhera.“

Súdán
„Tato země mi ukázala svou nejkrásnější a zároveň taky nejhorší
tvář. Bylo to místo, kde jsem měl přijít o život, ale naštěstí se tomu
nestalo. Zjistil jsem, že nade mnou někdo drží ochranou ruku.
K tomu všemu jsem taky zjistil ještě jednu věc, a to, že Súdán je
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Africké dobrodružství je u konce.
Expedice Z101 doputovala do Kapského Města
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země, která nabízí neomezené možnosti k poznávání a objevo-
vání, nemluvě o tom, že je to země pouště, což miluji.“

Ostrovy v mosambické úžině
„Speciálně bych chtěl zmínit jeden konkrétní ostrov, a sice Mo-
héli, na kterém jsem prožil opravdu nádherný a neuvěřitelný týden
v přírodní rezervaci v Indickém oceánu. Rybaření, lovení tuňáků a
potápění se – co víc si můžeš přát. Najednou se mi na místě, kam
ještě nedosáhla civilizace, dostalo úžasného klidu, díky němuž
jsem nabral spoustu potřebných sil k tomu, aby mohla expedice
pokračovat.“

Etiopie
„Tato země ve mně zanechala nejhorší možnou stopu, protože
jsem tam narazil na příšerné chování lidí. V rámci celé Afriky jsou 

Etiopani – na mysli mám ty v civilizaci – snad naprosto nejaro-
gantnější. Nicméně Etiopie má údolí řeky Omo, kde se paradoxně
pohybují ty nejpůvodnější a nejtradičnější kmeny v Africe, a právě
tam člověk vidí tu surovou podstatu lidského života, který nikdy
nebyl civilizací ovlivněný. Zajímavý kontrast.“

Jihoafrická republika
„Za zmínku stojí kupříkladu tamní národní parky jasně ukazující,
že se civilizace stále ještě dokáže starat o přírodu, kterou jsme
jako lidstvo pravděpodobně nenávratně zkazili, respektive, že jsou
stále místa, kde se s tím vším snaží něco dělat a je skvělé, když má 
člověk možnost to na vlastní oči vidět.“

Chcete se dozvědět víc? 
Láká vás dobrodružství? Pak neváhejte a přijďte ve středu 
29. května do Baťovy vily ve Zlíně, kde proběhne speciální 
beseda s názvem „Expedice Z101: Tři roky v Africe“, která bude
tou úplně první po návratu Tomáše Vaňourka do Česka. Vykradené
auto, vězení, rozličné tropické choroby, a nakonec i státní převrat.
Zazní spousta neopakovatelných příběhů, které člověk běžně na
svých cestách neprožije. Prostřednictvím Vaňourkova poutavého vy-
právění se vypravíte například do smrtelného horka nubijské pouště
nebo k tajemným pyramidám, potkáte všemožné domorodce i pi-
ráty na Seychelách a narazíte na nejkrásnější pláže planety.
A co je podstatné? Africká část možná končí, ale Expedice Z101
rozhodně neřekla poslední slovo, stejně jako ještě nebyla napsána
poslední kapitola Podpalubního deníku, pravidelně vycházejícího
v magazínu inZlin.

Jakub Malovaný
www.jakubmalovany.cz
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„Přibývajícího podílu mužských účastníků jsme si začali všímat
v posledních týdnech. Ještě nedávno muži buď vyhledávali kurzy
jen na určitá témata, jako třeba příprava zvěřiny či ryb, nebo kurz
dostali jako dárek. V poslední době se ale hlásí aktivně sami 
a často na kurzy, které byly donedávna doménou žen. Třeba na
kurzech pečení kvasového chleba nebo valašských frgálů dokonce
tvoří až polovinu účastníků,“ říká Tomáš Blabla, ředitel Bistrotéky
Valachy. 
Do konce června se ve Škole vaření uskuteční ještě čtyři desítky
kurzů. Většina je vyprodaná, ale na některá témata se ještě na-
jdou místa. „Už jsme také vypsali nové kurzy na podzim a zimu.
Doporučuji si včas rezervovat termín. Nechybí osvědčená témata,
ale přibyly i nové kurzy, třeba croissanty a vánoční cukroví 
s Martinou Kynstlerovou, streetfood, curry nebo nový termín kurzu
pro děti,“ dodává Tomáš Blabla.
Škola vaření pravidelně spolupracuje i s dalšími zajímavými osob-
nostmi. Vyučuje v ní například Tomáš Černý, šéfkuchař pražské 
restaurace Dejvická 34 oceněné Bib Gourmand v Michelinově 
průvodci, přední český odborník na thajskou a asijskou kuchyni
Antonín Bradáč nebo michelinský Roman Paulus. 

Poslední volná místa do prázdnin:
•9. 5. Kurz Romana Pauluse
•12. a 13. 5. Steaky a omáčky s T. Černým
•21. 5. Tartaletky s M. Kynstlerovou
•3. 6. Asijská kuchyně (nejen) pro vegany
•11. a 18. 6. Letní škola grilování – steaky
•16. 6. Pečení kvasového chleba
•17. 6. Neobyčejné zákusky s M. Kynstlerovou
•24. 6. Vietnamská kuchyně s Mayem Tran Hau
•25. a 26. 6. Pečení dokonalých dortů

Podzimní tipy ze Školy vaření:
•Kouzlo croissantů s M. Kynstlerovou (2. 9.)
•Kurz vaření pro děti (8. 9.)
•Velká pánská jízda s T. Černým (20. a 21. 10.)
•Kouzlo 5 druhů masa s T. Černým (23. 9.)
•Pečení vánočního cukroví s M. Kynstlerovou

(24. a 25. 11., 2, 15. a 16. 12.)
•Thajská kuchyně s A. Bradáčem (1. 9., 6. 10., 3.11.)
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Škola vaření Bistrotéky Valachy vypsala nové termíny.
A stále častěji ji navštěvují muži

Čím dál víc mužů navštěvuje letos kuchařské kurzy ve Škole vaření Bistrotéky Valachy v Obchodním domě
Zlín. Celkem se tu od ledna uskutečnilo pět desítek kurzů a prošlo jimi na 500 zájemců z celé Moravy. 

Roman Paulus Tomáš Černý

Antonín Bradáč
(uprostřed) a jeho tým Václav Kijonka

Martina Kynstlerová May Tran Hau

Partnery Školy vaření jsou ETA a TESCOMA.
TESCOMA, tradiční český výrobce kuchyňských a domácích
potřeb, vybavuje Školu vaření těmi nejkvalitnějšími výrobky
pro přípravu potravin, vaření a pečení. Účastníci kurzů tak mají
k dispozici nejen moderní zázemí, ale i a nadstandardní 
vybavení. 
ETA vybavila Školu vaření moderními kuchyňskými spotřebiči.
Více na www.bistrovalachy.cz/skola-vareni 

IN
SP

IR
AC

E



7IN ZLIN KVĚTEN 2024

Mnozí z vás Martinu Kynstlerovou určitě znají z pořadu Peče
celá země. V roce 2022 jej vyhrála a otevřela si tím dveře 
k plnění snů spojených s láskou k pečení. Nedávno navíc začala
spolupracovat se Školou vaření zlínské Bistrotéky Valachy, kde
vede kurzy pečení. Do konce června se od ní můžete přiučit pe-
čení tartaletek nebo netradičních dezertů a na podzim chystá
novinky, například pečení croissantů.

Martino, jak vlastně vznikla spolupráce s Bistrotékou 
Valachy? Přerov, kde žijete, je sice nedaleko, ale proč jste se
rozhodla právě pro Zlín?
Tak to byla úplná náhoda. Dostala jsem nabídku po odvysílání 
finále soutěže v roce 2022, ale já ji nevyužila hned, protože jsem
v té době řešila jiné záležitosti a měla už sjednané kurzy v Praze.
Ale jak už to tak v životě bývá, člověk míní a život mění: záhy jsem
zjistila, že se jako rodina rozrosteme, a vše šlo stranou. 
Víte, to naše druhé štěstí, které teď držím v náručí, bylo nepláno-
vané a vzhledem k tomu, že nás v předchozích letech potkala 
nejedna smutná událost, byla jsem obezřetná a věnovala se
hlavně rodině. To je důvod, proč jsem si další spolupráci nedom-
louvala a počkala až na to, jak hodné miminko budeme mít. 
Nakonec to klaplo, ve zlínské Škole vaření jste začala na 
podzim kurzem výroby pralinek, následovalo vánoční cukroví 
a vše bylo vyprodáno do posledního místečka. Čekala jste to?  
Nečekala, vůbec, říkala jsem si, že snad alespoň na jeden kurz se
lidé přihlásí, a nakonec jsme vypisovali celkem pět kurzů, bylo to
neuvěřitelné a strašně krásné. Víte, kurzy mě neuvěřitelně baví, je
to pro mě velký relax. Myslím, že na mých kurzech panuje skvělá
nálada a hodně se zasmějeme. Víte, co je ale nejlepší? Když se
k vám lidé vrací na další kurzy a píšou moc hezká slova po skon-
čení kurzu, to je ta odměna. 
Kde jste vy sama čerpala inspiraci pro své pečení? 
Navštěvovala jste také kurzy nebo stáže?
Inspiraci čerpám různě, ale jsem samouk. Nikdy jsem nebyla na

žádném kurzu ani na stáži. Na vše si chci přijít sama. A tak kou-
mám a koumám a bádám.
Jak často při tom všem pečete doma pro sebe a rodinu?
Tak to asi každý den. Nepracuji podle receptů, to opravdu 
výjimečně. Ráda vymýšlím nové věci, takže jsem v kuchyni často. 
Sledovala jste teď třetí řadu Peče celá země?
Probudilo to ve vás vzpomínky? 
Třetí řadu jsem viděla jen mlhavě. Ale hned při prvním dílu, úvodní
znělce se mě zmocnil takový zvláštní pocit, běhal mi mráz po 
zádech a řekla jsem si: ještě jednou bych se tam ráda podívala.
I můj starší syn hned při úvodu říká – maminko, budeš tam zase?
Bylo to moc hezké. Člověk si tak říká, že si to pořádně neužil, snad
se tam zas brzy podívám.
Momentálně jste s druhým synem na mateřské. Vrátíte se do
svého původního zaměstnání na úřadu práce, nebo plánujete
splnit si svůj sen o malé cukrárně?
Sen o cukrárně je stále ve hře, ale jsou na řadě jiné věci. Snít je
krásná věc, ale někdy je lepší stát pevnou nohou na zemi a nelítat
v oblacích. Všechno má svůj čas. V současné době pracuji i na
jiném projektu, na vlastní značce sexy prádla pro boubelky. Ráda
bych měla také prodejnu, popřípadě e-shop s cukrářskými suro-
vinami v Přerově, na tom také pracuji. Zároveň své zaměstnání
mám nesmírně ráda. Kontakt s lidmi je pro mě velmi důležitý 
a ráda bych si své aktivity všechny ponechala a skloubila s rodinou
a se zaměstnáním. Uvidíme, jak vše nakonec dopadne. 

M. Matrasová, M. Žáčková

Vítězka soutěže Peče celá země Martina Kynstlerová:

Kurzy ve Zlíně jsou pro mě velký relax
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Čtyři zahrádky na jednom místě
Sezóna zahrádek je opět tu! U Obchodního domu si můžete vybrat
hned ze čtyř míst k posezení u šálku kávy, skleničky vína, drinku
nebo dobrého jídla! Přijďte si zpříjemnit květnové dny a večery!
Tip: Na zahrádce KAFE NA ROHU můžete rovnou začít den výbor-
nou snídaní. A nezapomeňte ani na osvěžující zmrzlinu! V KAFE 
NA ROHU mají výbornou točenou, na kopečkovou se stavte do 
cukrárny Delikana nebo do kavárny Bistrotéky Valachy.

Chystá se otevření Tom Restaurantu,
bude i výstava a herna kostek LEGO®
Na Obchodňáku je stále něco nového. Nejočekávanější novinkou
je otevření pobočky uherskohradišťského Tom Restaurantu
s vyhlášenou asijskou kuchyní. Na sushi, bun bo a další speciality
ve špičkové kvalitě se můžete těšit už v první polovině května.
Proměnou a rozšířením prošla dm drogerie. Obchodní dům je jed-
ním z prvních míst v ČR, kde zákazníci ocení nový design prodejny,
v níž více prostoru získal sortiment dekorativní kosmetiky, vůní,
péče o pleť a přírodní kosmetiky. 
Do nových větších prostor se přestěhovalo papírnictví Grafit.
Změnilo se i působiště cukrárny Delikana, kterou nově najdete
v komornějším prostoru místo Kornuterie včetně zahrádky.

Více na www.obchodnidum.cz 

Další nedělní brunche v Desítce
se chystají 5. května. a 9. června
Brunch Bistrotéky Valachy: to je pohodová neděle strávená s přá-
teli či rodinou u dobrého jídla a pití v Galerii Desítka v 10. podlaží
Obchodňáku. Zažijte už 5. 5. atmosféru stolování s výhledem na
Zlín od pozdní snídaně přes oběd po dezerty, kanapky a další de-
likatesy včetně nápojů, kávy i vína v ceně. Hlavním tématem je ten-
tokrát chřest. Následující brunch, poslední před prázdninovou
přestávkou, bude 9. 6. Nutná je rezervace míst předem! 

www.obchodnidumzlin.cz/nedelni-brunch/

Exotické masáže ve Fyzio Garden:
relaxujte do 16 hodin výhodněji
V centru Fyzio Garden ve 2. poschodí si přijdete na své, když za-
toužíte po odpočinku a masáži. O vaši relaxaci se postarají rodilé
masérky z Asie, což je zárukou autentického provedení masáže.
Vybrat si můžete thajskou tradiční i pohodovou olejovou, ayur-
védskou nebo khmerskou. Jistě oceníte i další nadstandardní
služby: v šatně je k dispozici i sprcha, fén, osuška a župan, po ma-
sáži dostanete k odpočinku na relaxačním lehátku jako pozornost
konvičku sypaného čaje.
TIP: Vždy do 16:00 platí zvýhodnění: masáž 80 minut dostanete
za cenu padesátiminutové. 
Zakončit zážitek dobrým jídlem? Objednejte si FIT DEN, balíček za-
hrnující masáž a pozdní oběd nebo večeři v Bistrotéce Valachy.

www.fyziogarden.cz

Nová asijská restaurace, 
zmrzlina i venkovní zahrádky:

Co je nového v Obchodním domě Zlín
Obchodní dům Zlín není jen místem moderního nakupování a společenského setkávání. Vyrazit sem můžete

také za dobrým jídlem a pitím, zábavou či odpočinkem. A také vás tu čeká několik zajímavých novinek. 

Tip na prázdniny: 
Do Desítky se pro velký úspěch vrátí letní Výstava a herna
plná kostek LEGO®. Přijďte si s dětmi pohrát od 24. 6. do
31. 8.! Tato akce není sponzorována ani provozována společ-
ností LEGO Group. 



ZASTAVTE SE V KVĚTNU
NA TRŽIŠTĚ POD KAŠTANY

www.trzistepodkastany.cz

Mimo uvedené akce probíhá na tržišti
od pondělí do soboty běžný prodej.

Starým věcem nový život 
19. 5.  I  8.00–13.00
Zastavte se na tradiční bleší trhy s hudbou
a gastro zónou.

Chill Out večer 
30. 5.  I  17.00–22.00
Posezení u dobrého jídla, pití a hudby.

Chill Out večer 
31. 5.  I  17.00–22.00
Posezení u dobrého jídla, pití a hudby.

Dobrojarmark
1. 6.  I  9.00–13.00
Přijďte si užít dobrojarmarkovou atmosféru
a nakoupit od místních pěstitelů a výrobců. 
Doprovodný program pro děti a živá hudba. 

Chill Out odpoledne 
8. 5.  I  14.00–19.00

Posezení u dobrého jídla, pití a hudby.

Psí a knižní market IV 
11. 5.  I  10.00–16.00

Dobročinná akce na podporu pejsků
ze Smečky z Knihánkova doprovázena

hudbou a bohatým programem.

Farmářské trhy Pod Kaštany
18. 5.  I  9.00–14.00

Přijďte se seznámit s lokálními farmáři
a podpořit je svým nákupem. Připravena 

bude také gastro a chill out zóna.

Program
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Galavečer s Romanem Paulusem (8. 5.)
Legendární michelinský šéfkuchař se opět vrací do Spa hotelu Lan-
terna. Při degustačním večeru v jeho režii se budou servírovat mj.
marinovaný losos v rumu, chřestový krém se smrži, jehněčí hřbet
nebo vanilkovo-jahodový cheesecake. POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA!

Degustační večer s vinařstvím Verýsek (15. 6.)

Slavnostní večer k uvedení nového menu Spa hotelu Lanterna s ko-
mentářem šéfkuchaře Pavola Pikuláka a vinaře Tomáše Osičky. 

Marek Orko Vácha: Krajina, zrcadlo duše (10. 5.)

Setkání se známým knězem a molekulárním biologem na téma
křesťanství a ochrany přírody ve Spa hotelu Lanterna.

Zbigniew Czendlik: Polsko krásné, Polsko mé (30. 6.)

Další setkání ve Spa hotelu Lanterna se známým knězem, který
má kořeny v Polsku a vedle povídání o své zemi hostům připraví
k ochutnání i tradiční polskou polévku žurek.

Triatlon pro celou rodinu Valachy man (22. a 23. 6.)

Tradiční triatlonový závod ze série DATART Valachy tour se letos už
podruhé uskuteční u vodní nádrže Bystřička. Nabídne tři závodní
trasy pro dospělé a také závody pro děti a doprovodný program.

Pečení frgálů a další kuchařské kurzy
Přiučte se kuchařskému řemeslu. V hotelu Galik se pravidelně 
konají kuchařské kurzy. Nejbližší termíny:
•4. 5. příprava borůvkových knedlíků
•5. a 8. 5. kurz pečení frgálů
•1. 7. kurz pečení pizzy (nejen) pro děti
O prázdninách se budou konat kurzy pečení frgálů vždy v úterý 
a neděli, kurzy pizzy v pondělky. 

Pohádková cesta lesem (9. 6.)

Oblíbená rodinná akce u hotelu Galik. Vezměte děti na dobro-
družný výlet, při němž se potkají s pohádkovými postavami z filmů
a večerníčků, budou s nimi plnit zábavné úkoly a v cíli je čeká od-
měna i doprovodný program.

Více informací na www.valachy.cz/akce

Vyzkoušejte Golf pro každého

U hotelu Horal si na své přijdou golfisté. Devítijamkové hřiště je
unikátní svou atmosférou díky poloze uprostřed lesů. Kdo nemá
s golfem zkušenost a chtěl by jej vyzkoušet, může si objednat pro-
gram Golf pro každého. Průvodce vám během 1,5 hodiny zábav-
nou formou představí golf, zkusíte si odpalování i hru na jamky.
www.valachy.cz/golf 

Pečení frgálů, degustační večery i Zbigniew Czendlik:
Vyrazte na jarní výlet do Velkých Karlovic 

Co podniknout o jarních víkendech? Vaše „cesta z města“ by mohla vést třeba do Velkých Karlovic. 
Výlety můžete dokonale spojit s návštěvou wellness nebo zajímavých akcí v Resortu Valachy.IN
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www.lubamaso.cz

SUŠENÉ MASO
ZE ZLÍNA

5+1  
ZDARMA

doprava  
zdarma 

Lanterna nebo Horal: ubytování
s gastronomií a wellness v ceně

Zůstaňte přes noc a vyzkoušejte pohodlí zrekonstruovaného Spa
hotelu Lanterna: nové pokoje, nová restaurace s vinotékou a ven-
kovní terasa... O víkendech se tu navíc konají lekce jógy a hudební
večery (termíny najdete na www.lanterna.cz). 
Rodinám s dětmi doporučujeme zázemí hotelu Horal, u nějž je 
i Wellness Horal, golfové a dětské hřiště, půjčovna elektrokol, 
tenisový kurt nebo Kulíškova naučná stezka.
Cena ubytování v obou hotelech zahrnuje snídani, večeři a volný
vstup do wellness, v Lanterně navíc odpolední snack Aperitivo 
moment. www.valachy.cz 

Za relaxací a na masáž do Wellness Horal

Součástí Resortu Valachy je i relaxační centrum Wellness Horal,
kde si odpočinete v termálních bazénech, v saunovém světě 
(8x denně se tu konají saunové rituály) nebo při exotické masáži. 
TIP: Dopřejte si celý den plný hýčkání s balíčkem Wellness den pro
zdraví. Zahrnuje celodenní pobyt ve Wellness Horal (ve všední
dny) a k tomu masáž či beauty ošetření a tříchodový oběd v hote-
lové restauraci.  www.wellnesshoral.cz
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Táhnout 
za jeden hrnec
Už druhým rokem vaří Jaroslav Bonn ve školní kuchyni Fair Play
Zlín pro Lesní MŠ Na Pasece. Do velké míry i díky němu právě
tam letos putovala stříbrná medaile celorepublikového pro-
gramu Skutečně zdravá škola. Mladá kuchyň, která funguje
v místní části Velíková, si na toto prestižní ocenění sáhla zatím
jako jediná ve Zlínském kraji. Co vedlo zkušeného kuchaře
k tomu, aby opustil vyhlášené evropské restaurace a začal vařit
dětem? Jak těžké je připravit jídlo zdravě a zároveň tak, aby to
i ti nejnáročnější malí strávníci ocenili?

Jako kuchař máte obrovské zkušenosti nejen z tuzemských 
restaurací. Co vás přimělo změnit směr a nastoupit do školní
kuchyně?
Majitel provozovny, který mě do projektu přizval, udělal rozsáhlé
investice do vytvoření nového, dobře vybaveného zázemí kuchyně
a nabídl jasnou vizi. Souběžně nastoupil můj syn do lesní školky,
pro kterou jsme měli vařit. Génius loci místa a možnost rozšiřování
si povědomí o rodičovství byly další důvody, kterým nešlo odolat.
Nebo to byl prostě únik od tlaku v restauračním prostředí a od 
friťáků. (smích) Záleží mi na tom, aby děti dostávaly kvalitní jídlo 
z dobrých surovin. 
Vaření pro děti versus vaření pro dospělé. Je v tom rozdíl?  
A je nějaká vlastnost, kterou jako kuchař využíváte nejvíce?
Vnitřně nerozlišuji, jestli vařím pro děti nebo dospělé. Fakt je, že
vařit pro děti je velkou výzvou, protože děti jsou nejupřímnější
strávníci s okamžitou a někdy velmi krutou zpětnou vazbou. A vy-

užívám v první řadě flexibilitu, poté zápal pro řemeslo. Není to 
legrace splnit vlastní očekávání i očekávání šéfa. V omezeném pro-
storu kuchyně se neobejdu bez lidského přístupu ke kolegům.
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Kdo je Jaroslav Bonn?
Jaroslav Bonn má šestnáctiletou kuchařskou praxi. Pracoval 
v Rakousku například jako hlavní kuchař v Pensionu Savissalo,
nebo jako přílohář ve Familhotel Zauchenseehof, sbíral hrozny
ve Francii, vedl i několik kuchyní na Zlínsku. Věnuje se také
hudbě, beatboxu a rapování, které využívá ve svých kuchařských
show. V Lesní školce Na Pasece vaří pro šestnáct malých stráv-
níků, ale nejen pro ně. Přes 150 dalších porcí z jeho kuchyně
pravidelně odebírají i jiné školky, školy a dětské kluby ve Zlíně.
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Jak těžké bylo dosáhnout stříbrné medaile v programu 
Skutečně zdravá škola? 
Řídili jsme se heslem: „ Když se chce, tak to jde“. Snažil jsem se
nevytvářet hranice změnám. Kontroloval jsem kvalitu v každé fázi
přípravy pokrmů každodenní prací se surovinami. Hledali jsme op-
timální systém skladování surovin. Největší výzvou byl celkový kon-
cept. Ukázalo se, že největším oříškem bude koordinace 
objednání a závozů surovin z farem a logistika. Nenakupujeme totiž
suroviny od jednoho dodavatele. Také musíme neustále uzpůso-
bovat jídelní lístek s ohledem na čerstvost a kvalitu dostupných
lokálních farmářských surovin.
Produktem vaší kuchyně není jen dobré jídlo, ale i uvědomělý
mladý strávník. Jak se vám daří v době fast foodů získat děti
na svou stranu?
Je to o přístupu k jídlu, a to zejména ze strany kuchařů, rodičů a pe-
dagogů. Když tyto tři pilíře působí na děti v symbióze, výsledkem
může být uvědomělý dětský strávník. Naše kuchyň na komunikaci
nejen s dětmi, ale i s rodiči a pedagogy vynakládá velké úsilí. Je 
důležité hledat společnou řeč a táhnout za jeden hrnec. A taky najít
si čas na zábavu. Hraní si v blátivé kuchyňce naší lesní školky patří
mezi jednu z nejoblíbenějších aktivit.
Která jídla dětem nejvíc chutnají? 
Minimální množství vráceného jídla evidujeme třeba u hrachové
kaše bez mouky, kterou servírujeme s čerstvou vídeňskou cibul-
kou, naším vlastním kváskovým chlebem a domácími kyselými
okurky. Oblíbená je taky červená čočka na indický způsob s bylin-
kovým pizza chlebem a salátkem. Taky frčí bylinková smetanová
omáčka. Ze svačinek bych vypíchl hráškovou pomazánku, 
fazolové brownies a jiné domácí pečivo a buchty.
Co vám plnění stříbrných standardů přineslo? 
Určitě je to teď velký závazek…
Máme mnohem víc práce, ale i dobrý pocit z kvality, kterou nabí-
zíme. Teď ji můžeme i doložit. Určitým způsobem vnímám i nějakou
prestiž mezi školními stravovacími zařízeními v ČR, protože stříbrné
standardy splňuje kromě nás jen 23 jiných školních kuchyní. 
Zlatou medaili drží pouze čtyři.
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Program Skutečně zdravá škola

Skutečně zdravá škola je komplexní program kvalitního a udr-
žitelného školního stravování a vzdělávání o jídle. Snaží se, aby
si děti jídla vážily, dokázaly si jej vychutnat a věděly, odkud jídlo
pochází a jak vzniká. Skutečně zdravá škola pomáhá dětem 
v rozvoji dovedností a návyků, které budou potřebovat ke 
zdravému, úspěšnému a udržitelnému životu, a díky kvalitnímu
stravování zlepšuje jejich chování a vzdělávací výsledky.

Společně Na Pasece
Ochutnejte výjimečnou kuchyni Fair Play Zlín a užijte si kuchař-
skou show Jaroslava Bonna! Navštivte 25. 5. od 10.00 do
18.00 Lesní školku Na Pasece! Prohlédnete si areál (slaměný
dům, jurta...) a připraven je i další zajímavý program (divadlo
pro děti, koncerty, bubnování, přednáška...).  Vstupné dobro-
volné. více na https://www.napasece.net/
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64. Zlín Film Festival: 
filmy i doprovodný program 
napříč generacemi
Festival se letos koná od čtvrtka 30. května do středy 
5. června 2024 a návštěvníci se mohou již tradičně těšit na
pestrou nabídku filmů pro děti a mládež, které zpravidla
nikde jinde, než na festivalu není možné vidět. Uvedeno
bude 293 filmů z 55 zemí světa.

Filmový i doprovodný program tradičně nabídne rodičům s dětmi,
mladým lidem i dospělým návštěvníkům celou řadu možností, jak
smysluplně trávit čas. Organizátoři se chtějí ještě více zaměřit na
vytvoření atmosféry filmového festivalu v samotném srdci Zlína
tak, aby návštěvníci cítili propojení filmových témat s akcemi 
doprovodného programu na každém kroku.

Vychutnat si tak mohou bohatý doprovodný program, s pravidel-
nými besedami či s náhodnými setkáními s filmovými hosty, 
s workshopy, s koncerty, s divadlem nebo letním kinem a dalšími
akcemi, které dokreslí atmosféru festivalového Zlína.

Festival připomene i výročí čtyř významných režisérů, kteří jsou
spojení s tvorbou pro děti a mládež - Karla Kachyni (100 let), 
Oldřicha Lipského (100 let), Věry Plívové-Šimkové (90 let) 
a Františka Vláčila (100 let). 

Slavit se ovšem budou i osmdesátiny profesora Jana Gogoly
(dramaturga neodmyslitelně spjatého se zlínskou filmovou tvor-
bou a bývalého programového ředitele ZFF) nebo 100 let od na-
rození filmového architekta, výtvarníka a režiséra Zdeňka
Rozkopala, blízkého spolupracovníka Karla Zemana. Výstava jeho
výtvarných děl bude k vidění v Galerii Václava Chada. 

Kompletní program a více informací na
www.zlinfest.cz
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Premiéra muzikálu (Ne)skutečný příběh
V těchto dnech vrcholí přípravy muzikálu z autorského pera zná-
mého zlínského hudebníka, skladatele a pedagoga Miroslava Hro-
mádky. Muzikál s názvem (Ne)skutečný příběh uvede na několika
místech kraje Základní umělecká škola Zlín – Malenovice. 
Hudební, taneční i výtvarnou složku zajišťuje více než čtyřicet dětí
a pedagogů. Premiéra bude 17. 5. ve Vizovicích.
info/vstupenky: www.zusmalenovice.cz

Štípa zve na Kouzlo varhan
Ve štípském poutním kostele Narození Panny Marie se v neděli 
5. 5. 2024 v 17 hodin uskuteční varhanní koncert v rámci cyklu
Kouzlo varhan. Na královský nástroj zahraje mladý talentovaný
varhaník Pravoslav Březík. 
Dramaturgie koncertu bude velmi pestrá a různorodá. Úvodem
celý kostel rozezní radostné Preludium a fuga C dur J. S. Bacha. 
V Pachelbelově Árii se následně představí i ty nejjemnější zvukové
odstíny štípských varhan. Vedle zpěvných, meditativních, žertov-
ných nebo někdy i trochu vánočně laděných skladeb budou pos-
luchači svědky dramatického souboje dobra a zla v nitru člověka,
který ve své skladbě Moto ostinato hudebně ztvárnil Petr Eben.
Program obohatí také netradiční propojení varhan se sametovými
tóny violy v podání Pavla Březíka, sóloviolisty FBM. Slavnostní 
korunou celého koncertu bude závěrečné Finále I. varhanní sym-
fonie L. Vierna.
Akce se koná za podpory Statutárního města Zlína. 
Vstupné dobrovolné.



16

14|15 BAťůV INSTITUT

Děti představí v knihovně 
strhující životní příběhy 
pamětníků ze Zlínska
Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně se ve čtvrtek 
23. května od 16 hodin stane dějištěm závěrečné prezentace
vzdělávacího projektu Příběhy našich sousedů. Tento mimo-
řádný projekt organizace Post Bellum odhalí příběhy jedenácti
pamětníků ze Zlína a Francovy Lhoty, kteří byli svědky klíčových
událostí 20. století. 
Žáci ze základních škol se zapojili do půlročního úkolu, při kterém
ve spolupráci se svými učiteli, zástupci Post Bellum a odborníky 
z praxe, vytvořili poutavé rozhlasové a filmové reportáže. Projekt
není pouze výukovým programem. Je to cesta, po které se vydávají
mladí dokumentaristé, aby zachytili osudy pamětníků, které by
jinak upadly v zapomnění. 
Mezi těmito příběhy je i příběh paní Erny Gronichové (roz. Winte-
rové) z Malenovic u Zlína. Pochází z obce Malá Morávka, kde rodiče
vlastnili hospodářství s jedenadvaceti hektary zemědělské a lesní
půdy. Její otec měl za války potíže s nacisty, přesto ho v dubnu
1946 nezařadili do odsunu Němců, jelikož o něm řekli, že je „po-
třebný“. Za měsíc a půl se však museli vystěhovat, protože dům si
vyhlédl jeden z nových osadníků. Tehdy dokonce nesměli dojíst

připravený oběd. Nový majitel dům tak zplundroval, že ho o deset
let později strhla ženijní vojska československé armády. Více pro-
zradí žáci ze ZŠ Zlín, třída Svobody.
Zazní také příběh paní Boženy Benešové, která během druhé svě-
tové války přišla o oba rodiče. Po nelehkém dětství a dospívání
v nuzných poměrech se její život začal obracet k lepšímu, když po-
tkala svého muže. Ten však odmítl vstoupit do komunistické strany.
Jaké byly následky jeho rozhodnutí, představí žačky ZŠ Zlín, Křiby.
Odpolednem provede Martin Pášma, o hudební doprovod se po-
stará Základní umělecká škola Zlín – Jižní Svahy. Vstup na akci je
zdarma. Více na www.kfbz.cz



LITERÁRNÍ JAR  
ZLÍN
NA STOPĚ PŘÍBĚHŮM
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14|15 BAťůV INSTITUT

Nespěte! Jděte za uměním
V pátek 24. května se uskuteční letošní ročník Galerijní a mu-
zejní noci ve Zlíně. Pro ty, kteří zůstanou vzhůru, je připraven
bohatý kulturní program. V tuto noc se zdarma otevřou výstavy
a expozice muzea a galerie v krajském kulturně vzdělávacím
centru 14|15 BAŤŮV INSTITUT a zajímavý program nabídne 
i řada dalších zapojených kulturních organizací ve Zlíně. 

Ve 14|15 BAŤOVĚ INSTITUTU bude od 19 do 23 hodin  připraven
také bohatý doprovodný program pro děti i dospělé, jako jsou na-
příklad komentované prohlídky výstav, hudební vystoupení, výtvarné
dílny, zábavné aktivity a hry pro děti atd. Večer zde tradičně zakončí
videomappingová projekce na fasádu budovy 15.

Do letošního ročníku Galerijní a muzejní noci ve Zlíně se se svým
programem zapojí také vila Tomáše Bati, Galerie Kabinet T., Gale-
rie pod Radnicí, G18 – Galerie Fakulty multimediálních komuni-
kací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, Památník Tomáše Bati,
kreativní dílna Robota, Galerie Photogether, Velkokavárna Gulliver.
Pro akci je zřízena speciální linka MHD, po které bude jezdit histo-
rický autobus a bude vozit návštěvníky do blízkosti míst, na kterých
se akce koná.
Akce je realizována s finanční podporou statutárního města Zlína.
Více informací na www.14-15.cz

Pavel Tichoň – Nikdo Nic Neví
Krajská galerie výtvarného umění ve Zlíně zve návštěvníky na
novou výstavu multimediálního umělce Pavla Tichoně. Verni-
sáž proběhne 14. května v 17 hodin.
Pavel Tichoň je umělcem, jehož autorský přístup charakterizuje
nespoutaná kreativita a volný pohyb mezi médii. Pro výstavu ve
Zlíně připravil nový projekt vztahující se k dějinám a místním kul-
turním souvislostem. Vychází při něm z fotografií, které pořídil
autorův prastrýc, zaměstnanec firmy Baťa, při svých služebních
pobytech v Africe, zejména v Súdanu. V blízkosti expozice cesto-
vatelů Zikmunda a Hanzelky tak netradičně otevírá téma cesto-
vatelství a ekonomického i kulturního kolonialismu. 

Výstava bude k vidění ve 14|15 BAŤOVĚ INSTITUTU do 1. září
2024. Více na www.galeriezlin.cz



PETRA KLABO
UCHOVÁ

13. 5. 

MICHAL SÝKORA
16. 5.

FRANTIŠEK NIEDL
29. 5.

FRANTIŠEK ŠMEHLÍ
K

22. 5.

LITERÁRNÍ JARO ZLÍN
NA STOPĚ PŘÍBĚHŮM

LITERARNIJARO.CZ
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×Št rká Otrokovice
14.– 15. 202

Vstupenky koupíš na www.lazoplazofest.cz

PRŮVODCE
FESTIVALEM
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Kapela Harlej dorazí na Lážo Plážo Fest se speciální show

„Návštěvníci nás uvidí tak, jak nás na
festivalech moc lidí šanci vidět nemá,“
usmívá se kytarista a kapelník Tonda Rauer

Rozhovor

Kapela Harlej jede už nějaký čas na úspěšné vlně.
Momentálně má za sebou vydařené klubové turné, které vy-
vrcholilo vyprodanou Lucernou, její nejnovější desce se
dostává zasloužená chvála, a ještě před tím, než se vrhne do
oslav svých třicátin, čeká ji festivaly skutečně nabité léto.
Jeden z nejprestižnějších festivalových koncertů letošního
roku odehraje tato rocková legenda na Lážo Plážo Festu –
na otrokovické Štěrkoviště se Harlej vrátí po dvou letech 
a přiveze s sebou speciální show plnou pyrotechnických 
a ohnivých efektů. Nejen o tom byla v rozhovoru řeč s kyta-
ristou a kapelníkem Tondou Rauerem.

Máte za sebou druhou část klubového turné s názvem Zatím
je to dobrý. Tak jak ji hodnotíte, bylo to dobrý?
Máme z toho hodně dobrý pocit. Všude byly bezvadné návštěvy 
a dost koncertů bylo vyprodaných. Myslím, že jsme si to suprově
užili jak my, tak taky naši fandové.
Speciální kapitolou je pak velké finále celého zmíněného
tour, které proběhlo ve velkém sále pražské Lucerny. 
Ten jste opět vyprodali. Čím si vysvětluješ, že Harlej takto
táhne už dost dlouhou dobu?
To je spíš otázka na naše fanoušky. Osobně si ale myslím, že jsme
si nikdy na nic nehráli, za každou cenu jsme se nikam necpali a šli



si svojí cestou tak, jak nás to baví. Věřím, že tuhle poctivost lidi
ocení. Samozřejmě jsme měli i obrovské štěstí, že to, co nás baví,
se trefilo do vkusu lidí a našlo si to svoje příznivce, protože bez
toho by nemělo smysl nic.
Pozitivních recenzí se vám dostalo i na zatím vaši poslední
desku s příznačným názvem Zatím je to dobrý. 
Jak jste s ní s odstupem několika měsíců spokojeni?
Pro mě je odstup několika měsíců zatím málo. Popravdě, pořád si
to album nejsem schopný poslechnout s patřičným nadhledem. 
Žil jsem s ním od přípravy po realizaci až moc dlouho a tím pádem
na něm stále hledám spíš chyby. Mám však jistotu, že jsme Zatím
je to dobrý udělali nejlépe, jak jsme v danou chvíli mohli a tím
pádem jsem spokojení. Věřím, že je tam několik písniček, které se
stanou stálicemi i v koncertním repertoáru.
Dokážeš říct, čím je deska jiná oproti jejím předchůdkyním?
V čem je její síla?
Každá deska je vždycky jiná, člověk se vyvíjí jako autor a samo-
zřejmě i jako člověk. Nejsem ten samý Tonda jako ve třiceti, i když
jsem – myslím – z devadesáti devíti procent stále stejný blázen,
jako jsem býval. Podle mě se ta deska posunula hodně zvukově,
měli jsme chuť ji udělat trochu jinak. A v čem je její síla? Nevím,
nerad sám hodnotím naši práci, ale věřím, že síla Harleje je v tom,
že se sice posouváme, ale jsme pořád Harlej. Koneckonců, 
já osobně nemám rád, když moje oblíbené kapely dělají nějaké
stylové kotrmelce.
Jak máte v rámci sestavy, která drží pohromadě už dvanáct
let, rozdělené úkoly? Jakým způsobem nové písničky tvoříte?
Každý už ví, co se od něj očekává a co má dělat, což do Harleje
přináší větší dávku klidu. Ač jsem už dlouhodobě z naprosté 
většiny převážným autorem hudby, tentokrát na mě padlo to auto-
rství celé a všechny texty napsal Tomáš Miřátský. Nebyl v tom
žádný záměr, prostě jsem měl hotových hodně písniček a takhle to
vyšlo.
Kde chytáš múzu v této neutěšené době? Co je ti hlavním
zdrojem inspirace?
Vždycky jsem většinu základních nápadů čerpal na dovolených,
nicméně tentokrát to bylo trochu jinak. Skládáním jsem si čistil
hlavu a udržoval si dobrou náladu během nucených covidových
pauz, díky čemuž jsem měl fakt hodně materiálu v záloze. Co je mi
zdrojem inspirace ani vlastně nevím, prostě si vezmu kytaru a ono
něco buď přijde nebo ne. Není to moc o přemýšlení, prostě to od-
někud spadne, tím pádem je mi hlavním zdrojem inspirace 
pravděpodobně můj život.
Je pro tebe těžší skládat s přibývajícími alby na kontě stále
nové písničky, respektive nevykrádat se? Pokud jsem správně
počítal, tak deska Zatím je to dobrý je vaše čtrnáctá.
Není těžší skládat, ale je těžší sledovat, jestli se člověk neopakuje.
A samozřejmě se možná někdy i stane, že se to neuhlídá. Jak jsem
říkal, jsem to i s přibývajícím časem stále já, stále se mi líbí, stejně
jako mě štvou stejné nebo podobné věci, a to se ve všem odráží.
Považuji však za hlavní, že mě skládání pořád baví a cením si toho,
že náš playlist na koncertech nemusíme stavět na starých věcech.

V jedné z recenzí na nejnovější desku stojí: „Texty nejsou žád-
nou velkou depresí, pro lidi, kteří si procházejí například 
nějakým složitějším obdobím, jsou povzbuzením a motivací,
že nemá cenu nic vzdávat.“ Odráží se pohoda v písních
z atmosféry v kapele?
Myslím, že jo. Tomáš Miřátský je můj dlouholetý kamarád a ač se
z časových důvodů moc nepotkáváme, mám zvláštní pocit, že mezi
námi existuje určité propojení a je schopný reagovat na to, co jsem
si představoval, že by písničky měly říkat. A v těch konečných ver-
zích, jak písničky vyznějí na albu a na koncertech, se určitě atmo-
sféra v kapele odráží. Nejsme stroje a bylo by divný, pokud by se
neodrážela.
Příští rok oslaví Harlej neuvěřitelných třicet let na scéně. 
Už se pomaličku ohlížíte, nebo to má ještě čas?
Tyhle věci se musejí plánovat hodně dopředu, takže už se samo-
zřejmě ohlížíme. Už jsme ohlásili halové turné, které proběhne na
podzim 2025, brzy spustíme i předprodeje lístků. Pár dalších věcí
si ale zatím necháme pro sebe…
Pokud by ses měl nepatrně ohlédnout pro tuto chvíli 
– čeho si za ty tři dekády v rámci vašeho hudebního tažení
ceníš nejvíc?
To je jednoduché. Nejvíc si vážím toho, že pořád hrajeme a máme
stále víc a víc fandů. Vážím si toho, že jsme dokázali překonat
spoustu kotrmelců a pořád se dokážeme Harlejem bavit my i pos-
luchači.
Než na velké oslavy dojde, čeká vás toho ještě spousta, mimo
jiné je před vámi festivalová sezóna. Jak se na ni těšíte?
Hodně, protože open air vystoupení mají prostě jinou atmosféru.
Vlastní koncerty v sálech si sice může náš tým v klidu připravit,
jelikož je na ně víc času, ale léto je prostě léto.

Velkou slávu si užijete v červnu na otrokovickém Lážo Plážo
Festu, který pro vás není neznámým. Jaké vám na něho 
zůstaly vzpomínky z minula?
Jen ty nejlepší. Těšíme se do Otrokovic po dvou letech znova 
a budeme se tam snažit odehrát co nejlepší koncert.
Pojďme na závěr čtenáře trošku nalákat – jak bude váš 
speciální koncert na „Lážu“, jediný v této sezóně na Zlínsku,
probíhat? Pokud se nepletu, přivezete s sebou skutečně 
velkou show.
Díky vstřícnosti pořadatelů nás návštěvníci „Láža“ skutečně uvidí
tak, jak nás na festivalech moc lidí šanci vidět nemá. Nebudu nic
prozrazovat – přijďte se podívat, všichni uděláme sto procent pro
to, aby to stálo za to!

Autor: Jakub Malovaný (www.jakubmalovany.cz)

PÁTEK 14. 6.

23Lážo Plážo Fest 2024



24

The Hara
Britská senzace. Tak se mluví o kapele The Hara,
která loni opanovala hlavní stage Rock for 
People. Pódiovou show mladého tria 
z Manchesteru dokonce přirovnávají k rockovým
legendám Queen, AC/DC nebo Guns N' Roses.
Nemusíš je znát, ale jejich koncert si užiješ.

Vypsaná fiXa
Nejslavnější kapela ze San Piega oslaví na Lážo
Plážo Festu 30. narozeniny. Taky kde jinde?
Frontman vypsané fiXy Márdi loni zařadil koncert
na Štěrkáči mezi TOP 3 celé festivalové sezóny.
Letos to bude zase trošku jiné, opět intenzivní 
a 100% skvělé! 

Skyline
Chceš tančit? Ale jakože hodně tančit? Tak si 
nenech ujít koncert nejrozjetější české elektro-
nické kapely Skyline. Frontman Jakub Bína 
(jo, ten ze Survivoru) a frontwoman NVTVLIE 
využijí každý milimetr naší velké stage. 
A ty ovládneš travnatý parket.

Adam Ďurica
V pátek přijď včas, protože koncert Adama Ďuricy
bude jedním z highlightů celého festivalu. 
Stále stoupající hvězda CZ/SK scény přiveze 
své největší hity. Celý Štěrkáč bude zpívat 
Mandolínu, Zatancuj si se mnou nebo Neľutujem. 
Ani ty určitě litovat nebudeš.

Hudební tipy





26

Street food zóna

Shams Bistro
Egyptský street food je plný 
exotických chutí, vůní a barev.

Kuba´s Truck
Přiveze quesadillas, pastrami 
a burgery s trhaným masem.

Big Boys
Velcí kluci ti připraví velké americké
hot dogy a belgické hranolky.

Mamakrela
Grilované makrely na tyči, připravo-
vané přímo před tebou. 
Krása na talíři, nebe v hubě.

Street food Gyradiko
Rodilý Řek ti připraví pravý řecký
gyros. Nebo také kuřecí špízy se 
slaninou, grilovaný sýr halloumi 
a dezert baklava.

Burger u Roba
Na famózní hovězí burger skoč 
k Robovi. V nabídce má i klasiku –
párek v rohlíku a klobásy.

Korejský corn dog
Až ochutnáš to křupavé těstíčko…
Korejský corn hotdog si zamiluješ.

BonWaffle
Bublinkové vafle ti způsobí nebe 
v puse. Podávají se s domácí šlehač-
kou, čerstvým ovocem, nutellou, 
karamelem nebo sušenkami.

Kompletní menu 
včetně označení jídel pro 
vegany nebo bezlepkáře 
najdeš na webu 
lazoplazofest.cz.

V3S Steak Burger
„Vétřieska“ spojuje drsný design 
a skvělé jídlo. Sází hlavně na burgery
a steaky, ale i světovou kuchyni.

Thajská rolovaná
zmrzlina
Nemusíš do Thajska, abys ochutnal*a
jejich pravou rolovanou zmrzlinu. 
Výběr surovin bude na tobě.
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Tohle je Lážo Plážo Fest



 
OLOMOUC

JAREK NOHAVICA
DIVOKEJ BILL  MIG 21
TRAUTENBERK  NO NAME
WOHNOUT  VYPSANÁ FIXA 

WALDA GANG  TOMÁŠ KLUS
CIVILNÍ OBRANA  GOOFY COW

BŘECLAV

DIVOKEJ BILL
 

 NO NAME  MIG 21 
 WOHNOUT  INÉ KAFE

VYPSANÁ FIXA  TRAUTENBERK  DOGA
POETIKA  KALI  WALDA GANG  GAIA MESIAH 
MARCELL, FIEDLERSKI  PREMIER  PAM RABBIT 

JOHN WOLFHOOKER  
LÍSTKY KOUPÍŠ NA WEBU SLAVNOSTI.CZ

17. 8.
OLOMOUC

24. 8.
OSTRAVA

 |  
DOGA | 

WALDA GANG | HANZ‘S FUCKERS

Jen
Olomouc

PÁTEK 26. 7.
LETNÍ KINO HULÍN

E!E & hosté 

předprodej:
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Za necelý týden odstartuje Zlin Design
Week. Týdenní festival otevírající budouc-
nost designu proběhne od 8. do 14. května

Přijďte s námi prozkoumat, co nového přináší svět designu, tech-
nologií, kreativity a komunikace. Festival představí během festi-
valového týdne programové body v expozicích i ve veřejném
prostoru. Účastnit se můžete například prohlídek památníku 
Tomáše Bati, zapojit se do kreativních dílen, workshopů nebo si
zacvičit jógu. V pátek 10. 5. vyvrcholí program módní přehlídkou
pod širým nebem a nabídne talentované designéry a designérky,
kteří se ve své tvorbě zabývají společenskými tématy a trendy. Sou-
částí programu jsou také přednášky, hudební akce, kreativní a in-
teraktivní instalace, vyhlášení designérské soutěže Best in Design 
a další. Část programu je přístupná zdarma, pro vyznačené pro-
gramové části platí konkrétní vstupné. Zakoupit si můžete také
akreditaci na celý festival za 690 Kč, pro studenty za 460 Kč. 
Detaily ke vstupenkách a programu naleznete na webové adrese:
www.zlindesignweek.com.

81. ČIN: 
Elena Pecenová 
a Vojtěch Novák
Cobblestone walks
on it’s own
do 31. 5. 
GAG Galerie Garáž Zlín
Výstava Cobblestone walks
on it’s own se pokouší za-
chytit představu ještě před
zhmotněním. Pracuje s mo-
tivem novely českoněmec-
kého autora Gustava
Meyera známého pod pseu-
donymem Gustav Meyrink a místy je přímo inspirovaná obrazovým
doprovodem vytvořeným českoněmeckým autorem Hugem Stei-
ner-Pragem k dané knize. Kde je hranice mezi tvarem a beztvarou
hmotou? Co oživuje neživé? Ve starém pražském mýtu, o kterém
nepřímo pojednává kniha Gustava Meyrinka, je mrtvá hlína oživo-
vána předmětem zvaným šém, který je zobrazován v českém folk-
lóru jako kulička. To je však zavádějící zobrazení, šém není kulička,
ale JMÉNO, SLOVO. Proto si v kresbách čerti, jako nositelé tajem-
ství pohrávají s iluzí šému jako kuličky.  www.galeriegaraz.cz

TEREZA JOBOVÁ, RUTA PUTRAMENTAITE

NITRO SVĚTA, VŽDY PŘÍTOMNÉ, MOŽNOST
HMOTY, JEŽ SNÍ O PROBUZENÍ 
Galerie Kabinet T. Zlín, vernisáž 16. 5. v 18 h. , do 10.7.
Společná výstava Terezy Jobové (*1997) a Ruty Putramentaite
(*1989) jednoznačně sděluje: nadrealita tkví přímo ve skuteč-
nosti. Procházíme pravděpodobnou krajinou daleké budoucnosti,
kde proměny předmětů v jakési organismy znemožňují rozlišení
organického od anorganického, a skrze fotografické cykly, v nichž
se z utilitárních věcí stávají magické objekty, nahlížíme do krajiny
nitra. Oba prostory jsou na první pohled silně znepokojující, neboť
svědčí o přítomnosti neviditelných spodních proudů. Autorky se
sice vyslovují odlišnými výrazovými prostředky, ty ale v celku vý-
stavy působí mocnou synergií. Vzájemnost nesourodého, zvědo-
mování latentního, citlivost vůči udržitelnosti života obecně,
aspekty materiality, existence předmětů a jejich transformativní
potenciál jsou příklady témat, v nichž se obě zřetelně potkávají.
Svými pracemi připomínají existenciální připoutanost člověka
k symbolickým přírodním procesům a podněcují k úvaze nad mož-
ností východiska. Kurátorka: Iva Mladičová.

SVATOPLUK SLOVENČÍK
90 Eternity & Kresby (Díl / II )

do 28. 6. , Galerie Optika Zlín
Devadesáté výročí narození význačného malíře Svatopluka 
Slovenčíka (1934-1999) si v roce 2024 připomene také Galerie
Václava Chada ve Zlíně, GASK v Kutné Hoře a Galerie Jiřího Jílka 
v Šumperku. U příležitosti tohoto jubilea ve spolupráci uvedených
galerií a dědicem díla Janem Slovenčíkem pod vedením Richarda
Drury a kooperací studia 6-15 se připravuje monografie Svato-
pluka Slovenčíka k tomuto jubileu.

TI
PY
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Tři mušketýři 
aneb Cokoli chcete

Dumasovi Tři mušketýři jsou i po téměř dvou stech letech svě-
žím čtením, v němž se s neodolatelnou bezprostředností a vtipem
mísí bezhlavá dobrodružství s romantikou milostných zápletek 
a kluzkostí politických intrik. Lákají tak k novým zpracováním
všechna umělecká odvětví, divadlo ovšem nevyjímaje. Také na 
českých scénách se trvale objevuje řada adaptací, ve Zlíně napo-
sledy Dabadieho a Savaryho D�Artagnan v úspěšné inscenaci
Patra Veselého (1998). Nyní se tu Tři mušketýři vracejí v dramati-
zaci Američana Kena Ludwiga, který smysl pro uchopení klasické
předlohy prokázal opakovaně; zlínský divák má ještě v živé paměti
zdařilou Minajevovu inscenaci jeho Záhady Sherlocka Holmese
(2022). 

Městské divadlo svěřilo úkol režiséru Vladislavu Kracíkovi,
který ve Zlíně v roce 2018 prokázal Čapkovými Povídkami z jedné
a druhé kapsy mimo jiné smysl pro hravost, jež má i ve světě mu-
šketýrských eskapád podstatné místo. Nadto také Dumasův
román předloni sám dramatizoval pro svůj domovský soubor v olo-
moucké Tramtárii. Získal tak s látkou cennou zkušenost, jakkoli 
se o převod pouliční pankáčské poetiky hanáckého provedení do
Zlína správně nepokusil. 

Určující pro zlínskou inscenaci je scénografie, která v inspiraci
aktuálně chystanou letní olympiádou v Paříži a s předpokladem
sportovní zdatnosti vojáků třicetileté války učinila dějištěm inte-
riér tělocvičny, jejíž realistickou věrohodnost jen mírně narušuje
tapeta s decentním liliovým vzorem. Vysoká čelní stěna s žebři-
nami je v ose rozpolcena schodištěm, jež stoupá prudce na ochoz,
kde vystupuje zejména královský pár; rozměrný rastr horizontu za
ochozem slouží k projekcím obrazů usnadňujících časovou a místní
orientaci v ději. Jenže scénické řešení se s příběhem pojí toliko
zvnějšku a nedostatečně. Rozličné cvičební pomůcky (kozy, koně,
trampolína, lano, šermířská planš atd.) sevřené stěnami žebřin
jsou kromě bojových scén užity málokdy nápaditě (Constancina
skrýš ve švédské bedně) či metaforicky (styl zdolávání koně 
různými postavami v závěru), takže slouží víc jako zajímavá kulisa
než sourodá část inscenačního výkladu. 

Spíše vnějškový dojem budí rovněž směsice kostýmů a paruk
sahajících od okázalé výstřednosti panovnické dvojice (vycpávky,
zlatavě barevná roucha) a Richelieua (župan v kombinaci zlati 

a kardinálské červeni) přes pestrost převleků mylady a Constance,
hnědomodré úbory a mušketýrské klobouky šermířů a gardistů, 
až k d�Artagnanovi v teenagerovské modré mikině s kapucí a kšil-
tovce, neboť lepší oděv si teprve musí zasloužit. 

Hierarchizaci, která je z kostýmů (a částečně i užití ochozu)
patrná, však mnohdy mate jednání postav, křiklavě třeba ve chvíli,
kdy se Anna, absolutistická královna Francie, miliskuje s gaskoň-
ským venkovanem d�Artagnanem. Těžko říct, zda tento otisk 
současnosti, která ráda tvrdí, že prý jsou si v ní lidé rovni, má Ken
Ludwig ve své hře (je z roku 2006), nebo je lapsem zlínské dra-
maturgie. Nepochybně sympatickým přínosem autora je posílení
ženského živlu připsanou postavou d�Artagnanovy sestry, kterou
jako ztřeštěnou dívku pletoucí se mušketýrům do řemesla 
s gustem hraje Milana Gorská. 

Podobně tvaruje Adam Kořán svého d�Artagnana: vesnický 
čahoun s bujnou kšticí se po hlavě vrhá do nástrah velkého světa,
v němž obstojí dychtivě otevřeným srdcem a smyslem pro spra-
vedlnost a čest. Krásnému výkonu mladého herce sekundují 
Radovan Král, Josef Koller a Marek Příkazký jako Athos, Porthos 
a Aramis: mušketýři, které s jinošským novicem pojí hrdost a zápal
a dělí rutinérská ostřílenost. Jen místy dají borci nahlédnout mo-
tivací svých věčných půtek (Athosův monolog o zhrzeném hraběti).
Představitelé dalších rolí povětšině prokazují schopnost zaujmout
osvědčenou, vícekrát viděnou šarží. Radoslav Šopík, který jako 
šalebný kardinál Richelieu užívá i kouzelnických triků (někdy ruši-
vých), Gustav Řezníček (d�Artagnanův jadrný otec i zženštilý král
Ludvík), Marta Bačíková (v komickém obrázku abatyší i co krá-
lovna kličkující před dvorskými nástrahami), Marie Vojtěchová 
(elegantně lestná mylady s příležitostnou škraboškou naivity),
Luděk Randár v sérii menších figur: ti všichni ovládají efekty he-
reckých sól, jež však jako by režie nedokázala spojit v celek. Herci
si vypomáhají tu romantickým nádechem, jinde parodií či karika-
turou. Celkový dojem z hereckého obsazení, jež doplňují Štěpán
Princ (podlec Rochefort) a Karolína Vlčková (d�Artagnanova vyvo-
lená Constance), je proto nevyrovnaný.

Podobně je tomu s dalšími složkami inscenace: Martin Peřina
pro ni složil konvenční ilustrativní hudbu s jednou nadbytečnou
písní (na úvod druhé půle), a Daniel Bodlák secvičil bojové scény,
jež nabízejí patřičnou podívanou v šermířských kláních, zatímco
pěstní souboje už věrohodnosti leccos dluží. Neurčitá či málo 
logická místa bychom též našli v utváření některých mizanscén.
Což o to, i sám Dumas si ve Třech mušketýrech sem tam pomohl
„snadným“ řešením, nezdá se ale, že by podobnými nahodilostmi
mínili ve Zlíně složit romanopisci poklonu.

Inscenace je zkrátka pelmelem různých přístupů a stylů, více
či méně zdařile sloučených. Kulinářskou terminologií řečeno míchá
v jednom hrnci více surovin a přísad a předkládá pokrm, který není
gurmánským zážitkem, ale kdo chce, toho přece nasytí.  

MARCEL SLADKOWSKI

Městské divadlo Zlín – Ken Ludwig: Tři mušketýři. 
Překlad Šimon Dominik. Kostýmy Markéta Rosendorfová, scéna
Hynek Petrželka, hudba Martin Peřina, choreografie Eliška Hlav-
sová, choreografie bojových scén Daniel Bodlák, jevištní triky Karel
Pomahač. Dramaturgie Katarína Kašpárková Koišová. 
Režie Vladislav Kracík. Premiéra 20. dubna 2024. 

RE
CE

NZ
E





CHANTAL POULLAIN 
a Štěpán Markovič trio – ŠANSONY

Čtvrtek 9. května 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají a zpívají: Chantal Poullain (zpěv), Štěpán Markovič (saxo-
fon), Pavel Zeman (kontrabas), Ondřej Kabrna (piano).

Nezaměnitelný, hluboko posazený hlas, lahodná francouzština, 
jazzově�  ladě� ná kapela pod vedením Šte� pána Markovič� e a atmo-
sféra sladké Francie.

AŽ NAPRŠÍ A USCHNE
Čtvrtek 12. září 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Lukáš Vaculík / Pavel Nečas, Ivana Andrlová / Olga 
Želenská, Adéla Gondíková / Regina Řandová, Hana Kusnjerová
/ Betka Stanková, Petr Buchta / Václav Jiráček, Roman Štolpa
/ Viktor Limr, Kristýna Kociánová / Vítězslava Karolová, Juraj
Bernáth / Filip Tomsa, Pavla Vojáčková / Lucie Svobodová.

Nová komedie Divadla Háta slibuje skvělou zábavu a je plná neče-
kaných situací, slovního i situačního humoru.

LADY OSKAR
Čtvrtek 16. května 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Jana Paulová, David Suchařípa, Ladislav Hampl, Jan Kříž,
Denisa Pfauserová / Leontina Hromádková, Vendula Fialová,
Barbora Vyskočilová / Marie Křížová.

Jana Paulová jako hlavní představitelka i režisérka velmi vtipné ko-
medie, která vznikla podle známého filmu. Modernizovaná verze
slavné filmové komedie Louise de Funése.

JMÉNO
Úterý 17. září 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Roman Zach, Linda Rybová, Jan Dolanský, Jana Janěková
ml. a Petr Lněnička.

Brilantní komedie podle nejlepší francouzské tradice o vtipném 
„nedorozumění“ mezi přáteli, které fatálně ovlivní jejich vztah. Hra
nabízí komický pohled na sebejisté zastánce svobodného myšlení.
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NIKDY NENÍ POZDĚ
Středa 9. října 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Jana Paulová a Václav Vydra.

Laskavá komedie sázející na sentiment, životní smíření a především
naději na lásku v každém věku pro dva výjimečné herce, kteří se na
divadelních prknech setkávají poprvé.

ANI ZA MILION!
Neděle 3. listopadu 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Lukáš Langmajer a  Michaela Kuklová.

Brilantní komedie s detektivní zápletkou, odehrávající se v jednom
majáku na francouzském pobřeží. Prostředí přímořského majáku,
brilantní dialogy, strhující tempo a originální zápletka dávají této
současné komedii obrovský potenciál.

DRACULA
Středa 23. října 2024 v 19.00 hod., Kongresové centrum Zlín
Hrají: Daniel Hůlka, Linda Finková, Josef Vágner, Kamila Nývl-
tová, Tomáš Trapl a Dance Company.

Koncertní verze muzikálu z autorské dílny Karla Svobody, Zdeňka
Borovce a Richarda Hese oprávněně nazývaný také českým 
muzikálem století ve hvězdném obsazení v hlavní roli s Danielem
Hůlkou.

MILUJU TĚ, ALE…
Pondělí 18. listopadu 2024 v 19.00 hod., Městské divadlo Zlín
Hrají: Daniela Šinkorová, Roman Vojtek, Petr Vondráček, Lumír
Olšovský, Kateřina Bohatová / Eva Staškovičová, Anna Roma-
novská Fliegerová / Petra Suková.

Divadelní muzikál MILUJU TĚ, ALE… nemá příběhový děj. Jde 
o rychlý sled scének a hudebních čísel s jedním jediným tématem:
vztah muže a ženy. Scénky plné břitkého humoru, skvělá muzika 
a laskavá nostalgie opisují nekončící zápas mezi oběma pohlavími.
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IVA BITTOVÁ & ČIKORI  – koncert
Úterý 19. listopadu 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Účinkují: Iva Bittová, Jaromír Honzák, Vladimír Václavek a Oskar
Török.

Královna české avantgardy, všestranně talentovaná zpěvačka,
houslistka i herečka, pro niž je příznačný nezaměnitelný hudební
projev vystoupí ve Zlíně s kapelou Čikori.

MADAME RUBINSTEIN
Čtvrtek 5. prosince 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Dana Syslová, Milena Steinmasslová a Jiří Hána.

Komediální hra inspirovaná posledními deseti lety života průkop-
nice kosmetického průmyslu, nezdolné a originální Heleny Rubin-
stein. Skvělý text a excelentní výkony jsou hlavní devizou této
komedie.

SPIRITUÁL KVARTET – koncert
Pátek 13. prosince 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Účinkují: Veronika Součková, Jiří Holoubek, Jan Janda
a Zbyněk Bureš.

Spirituál kvartet je skupina přímo navazující na legendární česko-
slovenskou folkovou kapelu Spirituál kvintet. S pokorou, úctou 
a vděkem staví na odkazu svých předchůdců, který ale zcela 
samozřejmě rozvíjí dál vlastním zvukem i podáním skladeb prově-
řených desetiletími.

CO TO PÍŠEŠ, MILÁČKU
Neděle 8. prosince 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Lenka Vlasáková, Miroslav Etzler, Ladislav Hampl 
a Veronika Svojtková.

Komedie úspěšného herce a dramatika Jeana–Francoise Crose  
o malém nedorozumění s velkými následky. Veselohra měla pre-
miéru na podzim 2022 ve vynikající inscenaci v pařížské Comédie
des Champs-Élysées.

AgENTURA SEPTEMBER
Tř. T. Bati 190, Zlín,  tel: 576 114 529, agentura@september.cz

www.september.cz, www.facebook.com/agenturaseptember 

AgENTURA SEPTEMBER



23. – 24. 8.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK

NA STOJÁKA!  LUKÁŠ PAVLÁSEK, TOMÁŠ MATONOHA, KAREL HYNEK  
SOUTĚŽ V POJÍDÁNÍ ŠVESTKOVÝCH KNEDLÍKŮ MODERUJE LIBOR BOUČEK

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

HLAVNÍ PARTNER

GENERÁLNÍ PARTNER

RYBIČKY 48 
DIVOKEJ BILL 

NO NAME•TUBLATANKA 
TOMÁŠ KLUS•DESMOD•VYPSANÁ FIXA•POKÁČ
XINDL X•O5 A RADEČEK•ANNA K.•DOGA•VISACÍ ZÁMEK
DOKTOR P.P.•FLERET•STREET 69•REFLEXY•KOSOVCI

 
POSLEDNÍ 

LEVNÉ LÍSTKY 

JEN DO 31.5.
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PŘEDPRODEJ: TIC Otrokovice ,

nám. 3. května 1302, Otrokovice

PO–PÁ 8.00–17.00, SO 8.00–12.00, 

tel.: 571 118 103, vstupenky online:

www.otrokovickabeseda.cz

JIŽ BRZY
V PRODEJI
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Zakladatel a šéf Holešovské 
Regaty Michal Žáček:

Chceme fanoušky
Regaty stále bavit 
a překvapovat
Už za pár týdnů, 21. a 22. června, opět vyrazí do Holešova
tisíce velkých i malých diváků na Holešovskou Regatu. 
Dnes již renomovaný festival byl jedním z prvních u nás,
který před lety vsadil na spojení muziky a zábavy pro celou
rodinu. V letošním roce se uskuteční v zámeckých zahra-
dách už podvanácté. „Pojem "rodinný festival“ dnes zní
vcelku samozřejmě, ale když jsme ho tvořili, bylo to něco
nového. Nevěděli jsme, jestli lidé pochopí, že Regata je
vlastně pro všechny,“ vzpomíná Michal Žáček, zakladatel 
a šéf Holešovské Regaty, která dnes patří 
k nejnavštěvovanějším letním festivalům u nás.

Michale, když jste v roce 2011 pořádali první ročník, čekal jste,
že Holešovská Regata udělá takovou díru do světa?
Ve skrytu duše jsem si to přál, ale jistý jsem si nebyl. Hned od za-
čátku jsme festival pojali a začali označovat jako rodinný, což byl
risk, protože se tehdy tento pojem běžně nepoužíval a nebylo jisté,
jestli to lidé správně pochopí a přijdou. Naštěstí pochopili a začali
chodit pravidelně - rodiče s dětmi, mladí bez dětí i klasičtí festiva-
loví "pařmeni". Dnes už je festivalů s tímto přívlastkem víc. Stále se
snažíme Regatu takto nejen nazývat, ale i koncipovat, aby opravdu
pro celou rodinu byla.
Myslet si, že po těch jedenácti letech jsme na vrcholu, by bylo sa-
molibé, ale těší mě, jak moc má dnes Regata stálých příznivců. Vždy
na podzim prodáváme speciální edici lístků "Regata naslepo", kdy
mají lidé možnost koupit vstupenku za výrazně nižší cenu s tím, že
ještě neznají program dalšího ročníku. A těch několik set lístků se
vždy vyprodá během dvou tří dnů. Mít od lidí takovou důvěru, o tom
se mi před lety nesnilo a je to pro mě velmi zavazující.
Je pravda, že festival Holešovská Regata se zrodil kvůli vašim
dětem?
Naše Agentura Velryba se pořádáním koncertů a firemních akcí za-
bývá od roku 1992, o vytvoření festivalu jsem přemýšlel a snil léta.
A ano, rozhodující inspirace přišla právě díky dětem. Když byli mí sy-
nové malí, hodně jsme s nimi cestovali po Česku a jednou jsme na-
razili na nejmenované westernové městečko, které lákalo na
„rodinný program“. Po zaplacení nemalého vstupného jsem uvnitř
ke svému úžasu zjistil, že následně musíme platit za cokoli dalšího,
co tam podnikneme, za všechny další atrakce v areálu. Na každém
rohu byl nějaký byznys útočící na emoce dětí a peněženky rodičů.
To mě hodně naštvalo, ale zároveň přivedlo na myšlenku udělat fes-
tival právě pro rodiny. Takový, kde zaplatíte vstupné a pak už máte
všechny atrakce zdarma, to vše při poslechu dobré hudby. Pak už
stačilo jen najít to správné místo.
A v tu chvíli se „nachomýtl“ Holešov?
Objevil jsem tamní krásnou zámeckou zahradu a všechno to do
sebe zapadlo. Našel jsem přesně to místo, kde si člověk může uží-
vat hudbu v kotli pod pódiem, ale klidně i zpovzdálí s dětmi od ně-
které z atrakcí nebo z deky rozložené na prostorné louce, kde může
posedět ve stínu aleje u vody a dát si v klidu něco na jídlo a pití...
Zámecký vodní kanál přinesl festivalu třešinku na dortu. Inspiroval
nás k tomu, že jsme do programu vymysleli soutěžní přehlídku 
netradičních plavidel, pořádáme i soutěž v přejezdu vodní lávky, 
vyhlídkové plavby...
Všechny původní ideje držíme dodnes. Vše kromě jídla a pití je po
zaplacení vstupenky v areálu již zdarma. Prostředí zámecké zahrady
je tak přívětivé, že se dospělí fanoušci nebojí vzít s sebou děti 
různého věku, protože se pobaví všichni.
Co vaši synové? Taky je festival stále baví?
Pořád, i když jinak než v začátcích. Při prvním ročníku jim bylo čtyři
a šest, zpočátku řádili u doprovodného programu, později je začaly
bavit i kapely. Dnes pomáhají v organizačním týmu. Jsem zvědavý,
jestli někdo z nich jednou převezme žezlo šéfa festivalu.
Sestavit program na každý ročník musí být těžké, hudební
scéna u nás není nevyčerpatelná. Jak to řešíte?
Muzikantů je málo a festivalů hodně. Musíme se o ně „prát“, hlavní
interprety rezervujeme i dva tři roky dopředu. Proto mám velkou 
radost, že se nám letos podařilo naopak na poslední chvíli ulovit
do programu žádanou Terezu Balonovou, která byla nedávno 
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vyhlášena jako Objev roku na Cenách Anděl. Je výborná, sám jsem
pro ni jako člen akademie hlasoval.
Na druhou stranu si ale neskromně myslím, že zrovna Holešovská
Regata není festival, který stojí a padá s konkrétními jmény. 
Pozvaní muzikanti samozřejmě musí lákat, ale důležitější je udržet
celkový pocit a pohodu, na čemž se podílí vše kolem: doprovodný
program, kvalita organizace, služby, servis pro návštěvníky 
od řízení dopravy až po toalety. Lidem musí být na akci hezky, pak
se vrátí.
A jak tedy hudební program prakticky vzniká?
Je to alchymie. Většina hostů je na mém rozhodnutí, spoléhám na
svůj cit a instinkt. Ale vždy to probírám s kolegy z agentury. U inter-
pretů, jimiž chci potěšit mladší publikum, bývají mými konzultanty
synové. Letos mi nadšeně schválili Kapitána Dema a – což mě pře-
kvapilo – Janka Ledeckého, který patří spíše do playlistu mojí 
generace. A všichni napříč agenturou i rodinou jsme se shodli, 
že skvělou tečkou bude Leoš Mareš.
Právě Leoš Mareš, jak jsme si všimli i na vašich sociálních sí-
tích, budí letos největší emoce. Má obrovské množství nadše-
ných příznivců, kteří mu vyprodávají koncertní turné, ale také
hejtrů kritizujících jeho „ne-pěvecké“ umění. S čím na Regatu
vlastně přijede?
Leoš Mareš měl být původně překvapením jubilejního desátého
ročníku, ale ten jsme museli odložit kvůli covidu a pak se nám ne-
dařilo sladit termíny. V minulosti jsem s ním mnohokrát spolupra-
coval na firemních akcích a pro mě je to mimořádný showman,
který dokáže lidi dostat do varu. Na Holešovské Regatě jsme mu
vyhradili závěrečnou večerní DJ-show. Bude to jedna velká party 

Holešovská Regata láká na hudbu 
u zámku,soutěž plavidel i program
pro celou rodinu
Zahrady zámku Holešov ožijí tradičním festivalem pro celou
rodinu již podvanácté. Hudební program opět nabídne kva-
litní českou a slovenskou muziku: zahrají mj. David Koller,
Monkey Business, Pokáč, Kapitán Demo, Desmod, Fleret, The
Silver Spoons, Circus Problem nebo Tereza Balonová. Tečkou
bude DJ-show Leoše Mareše zakončená ohňostrojem. Opět
se uskuteční i soutěž netradičních plavidel a soutěž v přejezdu
vodní lávky, chystá se gastro zóna s dobrým jídlem a pitím 
a doprovodný program pro děti.

Kdy: pátek 21. a sobota 22. 6.
Kde: zahrady barokního zámku
Holešov
Tip: do 31. 5. jsou vstupenky
za nejvýhodnější cenu
www.holesovskaregata.cz

Zajímavosti z Holešovské Regaty:
• Na pódiu zahrají hned dva čerství držitelé Ceny Anděl 2023:
Zpěvák roku David Koller a Objev roku Tereza Balonová.
• Ve startovní listině soutěže plavidel je ještě pár míst, stále
se můžete přihlásit.
•Pokud chcete na festivalu zůstat přes noc, můžete využít 
festivalový kemp u zámecké zahrady.
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a úplně jiná tečka, než jsou lidé zvyklí, ale jsem přesvědčený, že si
to všichni užijí!
Zaujalo nás ještě jedno jméno nehudebního hosta. Do Hole-
šova přijede moderátor Honza Dědek se speciálním vydáním
své televizní talk show 7 pádů Honzy Dědka. Jak se vám tohle
podařilo?
Honza po festivalech nejezdí, ale s jeho sestrou Katkou, která se
mu stará o produkci akcí, se roky známe z promotérského byznysu,
takže jsem věděl, „komu zavolat“. Láká mě stále rozšiřovat Regatu
o něco nového. Honza bude mít svou scénu na nádvoří zámku 
a během soboty tam bude zpovídat pozvané hosty. Zatím nepro-
zradíme konkrétní jména, ale můžu říct, že budou nejen z řad 
vystupujících muzikantů, ale Honza pozve i zajímavé osobnosti
„zvenčí“.
Je ještě něco nového, na co byste upozornil?
Samozřejmě už pracujeme na výběru aktivit pro děti, přípravě sou-
těže netradičních plavidel a dalších složkách doprovodného pro-
gramu. V něm bude určitě zajímavá i bubenická show, která 
se prolne i mezi diváky. Z nových aktivit bych zdůraznil spolupráci
s charitativní organizací Korunka pomáhá a s Krajskou nemocnicí
Tomáše Bati a jejím projektem dárcovství krve. Chceme i vzdělávat
a pomáhat.
Žádný festival se dnes neobejde bez partnerů. Ti vaši jsou 
nebývale věrní, většina je s vámi mnoho let. 
Dá se vůbec dnes taková akce udělat bez nich?
Nedá. Kultura si dnes na sebe „jen“ ze vstupného nevydělá, proto
jsme partnerům vděční, že nás podporují. Ti stěžejní jsou zároveň
dlouholetí. Díky nim můžeme stále realizovat kreativní nápady 

a vlastně celý festival, držet vstupné na přijatelné úrovni a tím i pů-
vodní myšlenku akce pro celou rodinu. Konkrétně Continental
Barum a náš titulární partner Gienger velmi aktivně podporují i sou-
těž netradičních plavidel. Continental má v rámci ní i speciální 
kategorii pro školy a motivuje je k účasti, což dává krásný smysl
v podpoře manuální zručnosti žáků. 
Mimochodem, celá soutěž plavidel mě naplňuje velkou radostí. 
I v dnešní době je hodně lidí, kteří mají chuť se pobavit a tvořit ne-
uvěřitelná lodní díla, kterými potěší naše návštěvníky, což je skvělé.
A jak se vám spolupracuje s městem a zámkem?
Od prvního ročníku nás radnice podporuje. Uvědomuje si, že 
taková akce pro 20 tisíc diváků z celé republiky je i reklamou města
samotného. Výbornou spolupráci máme i se zámkem, potažmo
Městským kulturním střediskem. I letos tak můžou diváci v sobotu
využít slevu 50 % na všechny výstavy v zámku. Letos se to dokonce
krásně tematicky sešlo, protože během Regaty bude v zámku 
výstava a herna stavebnic SEVO. 
Největší podporou od města je důvěra, se kterou nám každoročně
tu krásnou zámeckou zahradu půjčuje a ví, že jí neublížíme. 
Už jedenáctkrát jsme jim dokázali, že důvěra je na místě.
Máte nějaké přání, koho nebo co byste na Regatě rád viděl?
Asi teď čekáte jméno nějakého hudebníka. Ale mým jediným 
přáním je, aby Holešovská Regata jednoduše lidi stále bavila a pře-
kvapovala a aby se na ni vraceli. Takže na Regatě bych rád viděl
každoročně velký dav spokojených diváků, malých i velkých, kteří
nebudou litovat peněz utracených za vstupenku. A pak vždy bude
mít smysl přemýšlet nad tím, jak připravit další ročník.

(AN)

Leoš Mareš Tereza Balonová

David Koller
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18. 5. 2024 – Masters of Rock Café – ZLÍN
Milá, sympatická a vždy usměvavá Nizozemská zpěvačka ANNEKE
VAN GIERSBERGEN, známá především svým dlouholetým 
působením v roli frontmanky melancholic-metalové kapely 
THE GATHERING, přijede už 18. Května do ZLÍNA se svým zajíma-
vým sólo projektem „Heavy Strings“! Sám název napovídá,
v jakém stylu se bude tentokrát hrát. Setlist bude obsahovat 
široký výběr heavy muziky, od hymen Iron Maiden a power balady
od Scorpions až po klasiku Black Sabbath, a to vše provedené 
v působivých poloklasických úpravách pro smyčcové kvarteto, 
klavír a zpěv. Tohle bude hudební lahůdka pro všechny milovníky
klasického metalu, pro všechny fanoušky ANNEKE i pro všechny
opravdové milovníky klasické hudby! Tohle bude koncert par 
excellence! 18. května, Masters of Rock Café ve Zlíně!

Červen – srpen 2024 – ROŽNOV POD RADHOŠTĚM
Již dvacátým prvním rokem pořádá agentura Pragokoncert v Rož-
nově pod Radhoštěm hudebně-divadelní festival s příznačným
názvem Valašské Divadelní Léto. Většina pořadů tohoto festivalu
se koná pod širým nebem v amfiteátru Dřevěného městečka ve 
Valašském muzeu v přírodě. Pro případ špatného počasí je pro ně-
která vystoupení krytou variantou sál Janíkovy stodoly. Letos se mů-
žete těšit už 26.6. na zábavnou talk show předních hereček 
a zpěvaček Sandry Pogodové, JItky Asterové a Lindy Finkové - 
SIRÉNY NA CESTÁCH, 17.7. se zasmějete se Zdeňkem IZEREM
v jeho talk show “Vyndavací zastam dací”. 30.7. vás čeká koncert
legendárních The Beatles v podání slovenské kapely THE BACK-
WARDS a 31. 7. si užijí hlavně děti veselé vystoupení oblíbeného
MICHALA NESVADBY. Více info na www.valasskedivadelnileto.cz !

15. – 17. 8. 2024 – zámecký park – MORAVSKÝ KRUMLOV
3denní srpnový rock-metalový svátek ROCK CASTLE se koná letos
už počtvrté! Je velmi oblíbený zejména pro svou příjemnou, 
pohodovou letní atmosféru, zajímavou dramaturgii a nádherný,
přírodní festivalový areál v prostředí stinného zámeckého parku
v malebném historickém městečku na jihu Moravy, MORAVSKÝ
KRUMLOV. 4. ročník festivalu ROCK CASTLE se uskuteční ve
dnech 15. – 17. 8. 2024 a soupiska potvrzených kapel je opět
silná. Přijedou např. AMON AMARTH, KREATOR, EPICA, KORPI-
KLAANI, AMORPHIS, FREEDOM CALL, AXEL RUDI PELL, 
DOKKEN, PRIMAL FEAR, BLOODBOUND a celá řada dalších!
Mrkněte na www.rockcastle.cz. Bude to fantastický festivalový
závěr léta! 

11. – 14. 7. 2024 - areál likérky R. Jelínek – VIZOVICE
Mezinárodní rock-metalový festival MASTERS OF ROCK slaví své
významné jubileum – 20. let a do areálu likérky R. Jelínek se
v půlce července sjedou fanoušci z celého světa!  Všech 44 kapel,
které se představí na hlavní Ronnie James Dio Stage, bylo po-
tvrzeno a jistotou je, že se jedná o dosud absolutně nejsilnější se-
stavu kapel v dosavadní historii festivalu! Kompletní program
hlavní Ronnie James Dio Stage už je venku a s ním byl spuštěn
také prodej jednodenních vstupenek! Vše najdete na www.mas-
tersofrock.cz! Toto krásné, kulaté jubileum přijede do VIZOVIC
oslavit celá řada velkých rock-metalových hvězd, jako jsou JUDAS
PRIEST, BRUCE DICKINSON, AVANTASIA, ACCEPT, ELECTRIC
CALLBOY, ALESTORM, CAVALERA – The Morbid Devastation,
AMARANTHE, DORO – The Best Of 40 Years, STRATOVARIUS,
SODOM, KK´s PRIEST, RAGE a Lingua Mortis Orchestra – 
40 Years a celá řada dalších. Letošní novinkou je také možnost
zakoupení VIP vstupenek na sezení na 3 nových tribunách! 
Jubilejní 20. ročník MASTERS OF ROCK je tady! 
Připojte se k zástupu gratulantů z celého světa, přijďte! 
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Vstupenky zakoupíte osobně v klubu Masters of Rock Café
na Čepkově, online na webech www.mastersofrock.cz 

či  www.pragokoncert.com a v síti Ticketportal.
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So 18/05 2024, 14-18 h
Tržiště Pod kaštany Zlín
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FESTIVALU ZLÍN ŽIJE

BUSKING LIVE LOOPING 

VÝTVARNÍCI 

STREET ART

BEATBOXTANEC



Máří a Franzie v Napajedlích
Přijďte otevřít letní sezónu na zahrádku Café Klášter Napajedla 
v pátek 31. května od 20 hodin. Máří se stala jedním z objevů 
letošního roku na české hudební scéně. Když písničkářka vydala
debut Léto znovu přijde, vytrhla ze snění i zavedené hudební 
publicisty. Skupina kombinuje zvuky kytar, synthů, elektra a popu
s ruchy pražských ulic. Autorské texty jsou výpovědí mladé dívky,
která díky autentickému projevu dokáže posluchače vtáhnout do
světa dospívání a večerního města. Kroměřížsko-brněnská pětice
Franzie představí po třech letech novou desku, s propojením 
elektroniky, kytar a rozpíjejícím vokálem. www.kknapajedla.cz

Vítězové UK British Awards na zámku Zlín
Top blues band z Londýna The Cinelli Brothers vystoupí 12. 6.
v 19.00 na zlínském zámku. Bratři Cinelliové, Marco (kytarista 
a zpěvák) a Alessandro (bubeník), vytvořili ojedinělou kapelu, jejíž
repertoár připomíná label detroitského Motownu zaměřeného
především na černošské interprety. Jejich spojení posílil Enzo
Strano na baskytaru a Tom Julian-Jones na harmoniku a kytaru. 
Na společných koncertech sdílí radost z se soulu, blues, R&B a au-
tentického hraní. To vše oceňují posluchači i odborná veřejnost.
Debutové album The Cinelli Brothers s názvem Babe Please Set
Your Alarm (2018) vystoupalo až na druhou pozici v žebříčku IBBA
(Independent Blues Broadcasters Association). Deska obsahuje
devět originálních skladeb a tři jemné pietní covery (Aretha Franklin,
Willie Dixon, Prince). V letech 2020 a 2021 byli The Cinelli Brothers
nominováni v rámci UK Blues Awards v kategorii kapela roku. V roce
2022 nominaci proměnili a získali prestižní cenu The UK British
Blues Challenge. V roce 2023 bodovali i na přehlídce International
Blues Challenge v Memphisu a umístili se na skvělém 2. místě - je
to historicky poprvé, co se evropská kapela umístila tak vysoko.
Koncert přináší Živý Zlín. Info/vstupenky: kulturazlin.cz
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10. výroční CAFÉ Klášter Napajedla
V letošním roce se kavárna CAFÉ Klášter Napajedla dožívá svých
10. narozenin. Oslava se uskuteční v sobotu 11. května 
od 15 hodin v Novém Klášteře. Těšit se můžete na kostýmovou
párty na téma vesmírné dobrodružství. Kavárenská posádka vás
pohostí dobrotami a rumy z jiného světa, z vesmírného vakua vás
vytrhnou napajedelští DJ‘s a nudu dětí zaženou workshopy a foto
koutek. Přijďte nám ukázat svou pravou mimozemskou tvář. 
www.kknapajedla.cz
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www.kcvizovice.cz

Program /

Velký sál KC

Představení divadla Palace

Velký sál KC

10. 5. 2024 / 18.00

Velký sál KC

11. 5. 2024 / 15.00

Dětská show Michala Nesvadby

Velký sál KC

12. 5. 2024 / 16.00

Velký sál KC

14. - 15. 5. 2024
IQ PLAY 
Putovní výstava edukativního charakteru

Velký sál KC

19. 5. 2024 / 17.00
 / 

Velký sál KC

31. 5. 2024 / 19.30

/ 
Jitka Čechová – klavír

Vizovické zámecké kulturní léto 

Reprezentační sál zámku Vizovice

VYPRODÁNO

www.sopa.cz * sopa@sopa.cz* tel 603 240 882  
 

2.5.
CAPELA  

23.5.

25.5.

26.5.

30.5. APOA 
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hudební 
restaurace
Hulínská 2322
767 01 Kroměříž 

www.stara-masna.cz

 Začátky všech představení ve 20:30

3.5. Fly Tomorrow & Hubomel
 olomoucké alternativní kapely

4.5. Area 51
 Grunge progresive rock Kroměříž

10.5. Pearl Jam tribute

25.5. Imortela & Sandonorico
     melody metal Otrokovice

3.5. Fly Tomorrow & Hubomel
 olomoucké alternativní kapely

4.5. Area 51
 Grunge progresive rock Kroměříž

10.5. Pearl Jam tribute

25.5. Imortela & Sandonorico
     melody metal Otrokovice






